AL

o} B HE5TE AFgste] Uehd o] £ o

1o

rlo

O xe-3x-15HG A gt = x<-3x-15

@ 2x &t -12 o] T2 50|t} = 2x-12<0
® x 289 H& 5 olgtolth. = 8x<5
2 2
Dsx ot S o FE 0ol Frolh = (3xx2) >0

1 1
olAfolth = —2x+ 2y > -3




Qs 3 0] AFolA 242 88 4, 92 4, 96 A WTh T
Aol A B 3 ol4-e Wotof 4 Slo] A7 B Aol 90 A ol o]
A1

O 82 A @84@ ® 864 @ 884 ® 904

&8 )

88+ 92+ 96 + x
4

276 + x > 360

T x>84

> 90




w2} Zo)7t 12em 1 A7l Wol7t 54em? o4Fe] =7 st
ol

oAn} olF o 2 sfof sl=x] Fatolat.

Hir =

=
H -

>
> HE:

9 cm

%lexth Soh>9




4. x yZtAAeLd W, AFAHA x + 3y = 13 of o] A=t

@® 2 @ 3 @4 @ 5 ® 6

x=13-3y°ly=1,2,3,--- & A2 tfsdsto] siE FotH
(1,4),(4,3),(7,2), (10,1) °Itt.
wheb 3] 4 4 o]k,




|70} £35|7} 7HA A Tt AbE ATk sfiRlol= 7 2 AN, Akt
1 7HE 700 Qo 4511, A5]+= 7 3 719t Ak 2 7HE 1200 Qo Attt
Z 109 s x Y, A1 R BHE oy ol & o, x +y &

H?

®1w00 @30 @pso @70  ® 900

Z S 7 A x o, Ab g AR O] 7HE S y Yol=tal St
2x 4y = 700 e (1)
3x+2y=1200 ---(2)

(1) x 2 - (2)SF4H x = 200

o] & (1)l HYSHH 400 + y = 700

y =300
. x+y =200+ 300 = 500(¢)




57 AgolA B4k 2 % 3 A4S Wote] 14 2L AT 31
AL A9k @47k ABAZ 2 W4ewt 3 Wgee] A2

2 @4 @6H @sAH O 1074

Lx=11,y=3
webd B 59 A x—y = 11-3 =8 () ol




7.

® -2 @ -1

3x+2<5,3x<3,x<1




8. ab>0,a+b<0,a>b 2, ot F el S0 H529]

HFol oE ALY

®a+1 [|b+1 @ 2a-1 [ ] 2v-1
1 1

® - b—g @1—3a []1-3b
a

O35

ab>0,a+b<0°220>a>b |t}
Da+1>b+1
@2a-1>2-1
11
@-2>"%
@1-3a<1-3b
a b
©3>3




03 % x 7 £54 -02(x-1) < -03(x-2) & HFZ o, x 7}
LRSI A%} ohd ALY

T AT

D1 @ 2 ® 3 @ 4 @5




10.

52 =] BAIE EolotH v oJopr] IHgolnt. tha
8 TS ¢S BF et
a <09 9, ax - 8a > 2ax + 10a & AAStet,
AR A olgkE sioFlul. x7F Sl W gl Yo,
135 O AXE SHH —ax > 18¢7F M.
QA 1 av aFolHUZE —a > 0 o] FF .
A : Gk, al G4l - a8 PR L x < -1
a
7F e A,
A3] : I x < —180] HETL

©
ox
=

ez oAa @ne

OFE

=
o

~&B

s go] LH1E hoke Hrke chewt P,

a<0% W, ax - 8a > 2ax + 10a S AXtetct,

> . 7t 0.
A35] . 2 x > —180] HE=A1Y

A 94 0]3-S SloFAM. x7} 9t 3 g GOz,

5 . 8 AARES SHH —ax > 18« 7F H A4,

A% ¢ gl 24017 —a> 0 O AT,

A& ol g = 5ol - o E o= UFHA
18a

X

A8e a < 09S LI YAAT —a > 08 B2sHA] Rt
HE50 WS ool Mtk E Aol Mg e Iz
Wob x > ~180] ohd x < ~18 °]2k1 Bhlet




11. 2ax+y+7— §<4y-6x> 7} w227} 2 Aol AP Alo] 5] 9|

a 9 Foz AYstA) ghe A2

2 3 9
o5 @-- o> @ o

B

(2a +9)x -5y +7 = 0 °] B|A 57} 2700 LAFA A o] 57
AshA 2a +9 # 0 o]ofof gt

'ai—g
s 5




12.

A f(x) = 2x+ 59 BAF TAHZ F (1) = -2, f(3) =aT
TSk e Lot AR olu, o o g ool et

> &

> Heh: 2

xZpol 1614 302 271519 u, f(x)Fto] 204 a2 27}
slglon=z

ol gl gt - o,
28 f(x) = 20+ 55 BHOEAT L= o]B g 7] &71E

20]|t},

La=2




T ARG y = ax + b 9y = —ax — b 9] T ZLo| gt A
S22 g BT 12H?

@a>0. 5> 0019y = —ax—b o TeE AL AL

AU gk,

Hoz

O F a2z 7|&7|I7t =22 r FPoetA] et
@ 71&719y BHo] th2 B8 U517 Pt}
@y EHo| G2ER y % o] 4] A ghett




14.

x, y o HOZF A4 HA o] H
Tz S A HEPH $1o] F
o, a +m 9] & F5to=t

b2
%

tol 1, AP 4] 3x + 5y = 3 <]

401 (a. 3). (4. m) ©2 Lekfold

3x+5y=3¢ (a, 3) = HA
3a+15=3

st




15. xe=y94ufo]al 2x+3y =22 4 o, x, y O] TS 7o 2 Zojat,

> E:

|IE'-

vV V. V¥
0
o
=
I

02
il
~
|
o

B ~

o 2702 AP

i)
2
>,
o
=
Ho
i

N

x—4y=0
2x 4+ 3y = 22
x B 277 A 2x - 0SSy =20Ty =25
At x = 8 oJTt.

—

m®°]‘:’r.
. ©




2x +by =4 _
16. aAmupga! =7 o 7} Qe W, b, ¢ o] FHS 2T
dx-2y=c
23 Ae9
D b=-1,c=8 b=1¢c=38 @ b+-1,¢c=8

0]
@ b+1,c+8 @b:—l,c¢8

b 4
— #-o"b=-1,c#8
-2 ¢




17. ©he % y7h vl Bk QRR4S7F obd 2L

@) w#e] Zol7t xem ol Hol7t 10em? 2 4748 9] ol
ycm ©]t},

@ 3007 A7 27N AL 3000 4 ABHL ) W
ArgEL yoltt

@ wtx]E9] dol7t xem Q! €Ol E9¢] Zol= yem©|th

@ Hre] o] x Az wo] o] y A7ke] g2 24 A 7FolH,

® yLeol 2%l vl #3L4 < Alv= b 2@l A2

x & oltt

B

20
Dy=—
X

@ y = —300x + 3000
®y=2mx
@y=-x+24
®y=3x

web ARG y = ax+ b (a # 0) BE THA] o A2
— Doy,

y =
X




18. F &M ax+by=-13, ax—by = -4 ] WHO 17} (-2, -1) &
o, ab o] 327

153 123 93 63 33
@Dy oy o7 o7F oF

ax+by =-13°] H (-2, -1) S AUYER -2a-b=-13 ---Q
ax—by=-47} 8 (-2, -1) S AYER 2a+b=-4---©O
G-0O& Yool 29




19.

ol 87 30% = UrolZAct 1y 5 Yol AEE V| Eg b4
thH] 50% <2tA] @35l FEE 10% TE = @39 5

AEE o] 4 Yuth B oA Lhool W F7he HoAH|A o) g
232 49 o] M4 B % WF Folok sheA) A4 A 2ol

w2 stofzt.
> E: %

> He: 17 %

3]0l 4 Y A E QF-L 7| EE 20% , THESE 50%, F-7FA HIA

_ _ 1 _ 1
19 WL 232 o 2 5FE 7 RRE o FUBIARE 4
BbAH| A ol gl S 4otk Eeks W WEE 92 F /|8

1 3 1 9
Zax(1405) = —a, ~ax(1-01)= —a o]t}.
5a><( +0.5) 0% 2a><( 0.1) 5% It

ojmf, 5 ¥ A=E @50] 4 dETt @A ¢7 sfoF stz 5 4
JPEE 8 F g o|sto]ofof Jitt.
5 9] 27PAEI 2 O8RS 4 o ol
%a—i— %a—i—A <a, A< ia ojct.
FI7LAB| A o] 825 4 E TiH| x WF ST SHH A =
%a X (1-x)olB2=

1
%ax(l—x)sza Sox >
whebA] F 4 17% EofoF et




20. y=-x+3,y=2x+a 2 JHZEy FollA T4, y = bx + 1,
y = —2v+2 o AHZE x Fo]A Ptk & ), A4y = ax+ b
o] x 49 Fsfofat.

cCh "
=

>
> ®et:

od =

1
3

B ~

y=-x+3, y=2x+a 8 JF Iy Fo|A ThtEZ y FHo]

2t La=3
y=bx+1, y=-2x+2 9 DL x Fo|A ThiB= x HO|
Zrt.
1
=1 b=-1
b

gt y=ax+bE=y=3x-10°]1, x AHL




